Volle Fahrt ins Chaos





Skurril, haarsträubend oder einfach nur komplett verrückt sind die Geschichten von Jake Kavanagh. Der ehemalige Themse-Schleusenwärter sammelt Pleiten, Pech und Pannen mit Segel- und Motorbooten wie andere Briefmarken: Die Probefahrt endet mit einem filmreifen Stunt, der Diesel springt erst nach Geisteraustreibung an oder ein unbemannter Jetski versenkt ein solides Fischerboot.


Viele neue Geschichten hat Jake Kavanagh seit dem Erfolg von ”Schleusenwärters Berg- und Talfahrten” zusammengetragen, alle miteinander unglaublich, aber wahr. Allein die Zeichnungen treiben jedem Skipper auf die eine oder andere Weise das Wasser in die Augen.


Das Buch kann ab sofort für 9,80 Euro beim Verlag Quick Maritim Medien (oder im Buchhandel) bestellt werden. Bestelltelefon: (03 98 23) 2 66 11





Der Autor:


Jake Kavanagh, Jahrgang 1962, ist nach seiner Dienstzeit als Schleusenwärter zum Journalismus gewechselt. Sein Fazit nach fast 40 Jahren an und auf dem Wasser: ”Lassen Sie sich nicht von der wundervollen Welt des Wassersports fernhalten. Das Meer ist ein potenzielles Notstandsgebiet ohne Gnade, aber wenn Sie vorsichtig sind und es mit Respekt behandeln … wird es immer noch versuchen, Sie auszutricksen.”





Jake Kavanagh: Yacht-Szenen – mehr maritime Missgeschicke, 1. Auflage Oktober 2004, Quick Maritim Medien, Rechlin, Taschenbuch, 116 Seiten, 75 Cartoons, ISBN: 3-9808910-5-4, Euro 9,80.
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